

铜陵禁毒史第一大案告破

抓获犯罪分子6人,缴获毒品1公斤多,省公安厅电贺

“6·26”国际禁毒日到来之际,6月21日下午,铜陵市郊区公安分局向媒体公布了近期侦破的“5·03”特大跨省贩毒案件的案情。“5·03”特大跨省贩卖毒品案件的侦破,无论从参战民警人数还是所缴获的毒品数量,均为该市开展禁毒刑侦工作以来的第一大要案。

吴彬 记者 何曙光



下线落网上线显形

今年5月3日早晨7时许,铜陵市郊区派出所接110指挥中心指令:一辆牌号为皖G9××××的银灰色小轿车可能携带毒品,正向市区进发。民警立即在铜陵长江大桥收费站设卡将嫌疑车辆拦截,车内只有一名男子。经检查,民警在车内发现了一包粉状物,重约1公斤,经技术部门检

验,为新型毒品K粉,重量900余克。

鉴于案情重大,该市公安局立即成立“5·03”特大贩卖毒品案专案组。

犯罪嫌疑人李某被带到公安机关后,拒不交代罪行。审讯中,李某的电话响个不停,民警发现其中有几个电话来自湖北黄石。由于没有接听,对方还发来了一条

短信,问李某可安全到家了。民警判断此人可能就是李某的上线。

专案组经过分析研究,苦战7个小时,终于攻破李某心理防线。当天下午2时许,李某交代了从黄石购进毒品运回铜陵市贩卖的犯罪事实,并供述那条短信就是他的上线李某某发来的。

远赴湖北抓捕毒贩

当日,专案指挥部连夜两次召开了案情分析会,制定详细侦查工作方案。5月4日凌晨1时,专案组连夜赶往黄石。

5月4日凌晨6时,专案组赶到黄石后与当地警方取得联系,于当晚9时得到准确信息,本案3名重要犯罪嫌疑人分别藏匿在湖北师范学院附近和黄石文化广场综

合楼。在当地警方的大力配合下,民警首先在湖北师范学院附近的一个化妆品店内将本案一名重要犯罪嫌疑人抓获。随后,又赶赴黄石文化广场综合楼成功抓捕李某和另一名犯罪嫌疑人。经过现场搜查,当场缴获冰毒20余克,麻果800余粒。

经突审,李某某交代其供应的毒品是

从武汉一个叫彭某某的男子处购得。专案组通过李某某,以进货为由,约彭某某到黄石,彭某某爽快答应。5月5日下午5时许,彭某某赶到黄石。民警突袭,成功抓获彭某某和夏某两名犯罪嫌疑人。在夏某配合下,专案组在轿车的排挡下面的一个暗盒里查获冰毒100余克、麻果1600余粒。

省公安厅致电祝贺

随着主犯彭某某的到案,“5·03”特大跨省贩毒案件成功告破,铜陵市警方快速出击,仅用了不到60小时,就一举摧毁了这个特大跨省贩毒网络。5月18日,安徽

省公安厅禁毒总队特致电表示祝贺,并向全体参战民警表示亲切的慰问和崇高的敬意。专案组成员克服重重困难,为铜陵的禁毒工作书写了光荣而又伟大的一页,更

为上海世博会期间的安全保卫工作献上了一份令人满意的答卷。

目前,此案4名主要犯罪嫌疑人已被执行逮捕,案件仍在进一步侦查中。

社会万象

严查非法安装后射灯

近日,淮南市公安局交警支队开展城市道路突出交通违法行为集中整治活动,毛集大队于6月22日上午在辖区内开展了集中整治货车加装后射灯的违法行为专项行动,共查处18辆非法安装后射灯的货车。 刘波 记者 圣林

凤阳一造纸厂发生火灾

6月22日13时,凤阳二铺镇南面某造纸厂内一处露天废纸堆发生大火,由于堆积物重达百余吨,堆积时间较长,燃烧范围较大,加上天气炎热,产生了大量有毒气体。消防部门官兵历时三个小时,才将大火扑灭。 童彤 曹童芳 记者 胡昊

酒后起色心,终落法网

6月22日,含山公安局成功侦破一起故意杀人案。 6月12日下午,含山公安局林头派出所接郭传祥报警,称其干女儿张某某(女,1993年生,庐江县矾山镇探山村人,系林头中学学生)于9日下午失踪。经过民警数昼夜的艰苦排查和走访,最终抓获犯罪嫌疑人郭传杰。经查:郭传杰于6月5日晚酒后路过张某某租住屋,见门未锁且只有张一人在内,心生歹意,将其强奸后杀害,并将尸首埋在后院的空屋下。 高建军 记者 张发平

肥西县立碑保护合肥母亲河源头

星报讯(记者刘欢文图) 昨日,记者从肥西县高刘镇政府获悉,该镇已在南淝河源头——肥西县高刘镇岗北村何老家村民组西北侧的红石桥附近立了“南淝河正源碑”。

“在源头立碑,是自我加压、保护源头的承诺。母亲河的源头在肥西,碑立在肥西,保护源头就是我们的责任。”肥西县宣传部副部长吴培如是说。

记者获悉,肥西县委托设计院制作的《肥西县南淝河源头生态保护区综合治理项目建议书》中计划,将南淝河源头、新桥机场临空产业园及周边历史文化遗址,约1万亩区域列为源头生态保护区,实施生态修复工程,即恢复南淝河源头千亩湿地;营造6000亩生态林,打造百树园、百草园、百花园、百果园、百药园;调整产业结构,避免化肥、农药残留物的污染。



英雄遇难,遗体至今停放殡仪馆

星报讯(记者 陈明) 家住歙县徽城镇紫阳村的毛日成,在江西抚州市东乡县日久电源科技有限公司打工时勇斗持刀歹徒不幸遇难。然而,毛日成不幸遇难已经有20余天,其遗体安葬却遇尴尬。

6月1日清晨7时许,毛日成早早来到公司,突然看到一个陌生男子持刀追杀同

车间女工马明霞。毛日成拿起一块铁板冲上去和凶手搏斗,但不幸被连砍数刀,倒在血泊中。

毛日成的儿子毛显荣告诉记者,“我父亲遇难,厂方有不可推卸的责任。该公司已经建厂多年,有一方没有围墙,另外有围墙的三方有两个大门的保安室形同虚设。

事情发生后,老家政府极为重视,几次派人往返江西,但厂方的态度让我们心寒。”毛显荣说,厂方坚持说自己没有责任。厂方称,出于同情,可以一次性补助两万元安葬费。“父亲遇难后,为处理后事我已经举债,两万元补助实在不够用。没有办法,只有让父亲的遗体继续存放殡仪馆。”

安徽·宿州度假村 8月10~12日

皖北糖酒会

主办单位: 2010皖北糖酒会组委会
 承办单位: 安徽中泰商务有限公司
 覆盖区域: 宿州/淮北/亳州/蚌埠/徐州
 展会地点: 安徽省宿州市度假村

WAN BEI TANG JIU HUI
 展会热线: 0557-3705005 3705555